Der Trog hingt zwischen diesen Trigern mit vertikalen Zug-
bindern, sodass Trogbriicke und Trog sich durchaus unabhéngig
von einander ausdehnen konnen. Das ist wegen der ungleichen
Einwirkung der Wiarme auf die leichten Eisenteile der Briicke und
auf den mit Wasser gefiillten Trog notwendig, um einen dichten
Trog zu behalten.

Die Trogstiitzen.

Die durch den Winddruck entstehenden Querkrifte werden auf
beide Fiihrungsgeriiste iibertragen, wiahrend der nach Oeffnung
eines Thores enstehende Lingsdruck von etwa 66t nur auf das dem
Oberhaupt zunichst liegende Fiihrungsgeriist iibertragen wird.
Damit dieses moglich ist, sind die unteren Querriegel, welche den
Mitten der Fiihrungsgeriiste am néchsten liegen, verldngert und
zu Konsolen ausgestaltet, welche den Druck auf das Fiihrungs-
geriist iibertragen konnen. Diese Querriegel sind mit den beiden
folgenden durch Diagonalen zu Winddrucktragern ausgebildet.



